

国际油价创年内新低 我国成品油价格下调概率增大

新华社记者 刘雪

3月14日24时,我国将迎来今年第五个成品油调价时间窗口。由于当前国际油价跌至年内最低点,且市场对原油后期走势仍看跌,多家业内机构认为本轮成品油价格出现小幅下调的概率增大。

我国《石油价格管理办法》规定,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

国际油价是我国成品油调价的风向标。今年前两个月,欧佩克减产带来的刺激因素和美国页岩油复苏形成的利空影响相互交织,国际油价振幅微弱,几乎波澜不惊。但进入3月以来,国际原油市场上利空因素占据上风,国际油价重启跌势。

纵然欧佩克正在积极减产,但美国页岩油复苏之路比预想中更加顺畅。

美国油服公司贝克休斯10日公布数据显示,本周美国运营的油田钻井数量达到617个,比前一周增加了8个,已经连续八周增长。另外,近日美国能源信息局发布的数据显示,上周美国全国商业原油库存量达到5.284亿桶,已经连续第九周攀升。

美国油田钻井数和原油库存不断攀升,正在抵消欧佩克减产释放的利好,市场对全球原油供过于求的担忧加重。此外,近期市场对美联储加息的预期高涨,美元指数维持高位,令国际油价进一步承压下行。

除了供需基本面的变化之外,投机基金兴风作浪也加剧了近日国际原油市场的动荡。东方油气网分析师程瑞峰认为,当前市场投机性比较强,2月中旬投机基金对纽约原油的净多持仓量超过55万手,创出历史新高。当发现国际油价已经上涨乏力时,投机资本开始止损离场,加深了国际油价的跌

幅。3月10日,国际油价已跌至年内最低点,其中,纽约原油期货价格已失守每桶50美元关口。进入3月以来,纽约原油期货价格已累计下跌了10.2%,布伦特原油期货价格累计下跌了7.6%。

视线回归国内市场,当前国际油价连跌不止使得国内成品油调价预期发生了变化。本轮国内成品油调价周期前段,一揽子原油变化率运行在正向区间,波动微弱,市场普遍预期本轮成品油调价可能会遭遇搁浅。但近日国际油价跌势明显,使得本轮成品油调价出现小幅下调的概率不断增大。

3月14日24时是本轮国内成品油调价时间窗口期。新华社石油价格系统3月13日发布的数据显示,3月10日一揽子原油平均价格变化率为-1.92%。根据当前一揽子原油变化率水平测算,我国汽、柴油价格将迎来下

调,预计每吨下调60元左右。

能源研究机构安迅思的模型测算,3月10日安迅思成品油价格变化率指数为-1.52%,对应的国内成品油价格下调幅度约每桶45元,已经接近每桶50元的调价门槛线。安迅思认为,接下来美国页岩油钻井数量增加及欧佩克可能不会延长减产等利空因素将拖累国际油价继续走低,预计3月14日24时,成品油价格将迎来小幅下调。

不过,隆众资讯原油分析师李彦认为,当前成品油调价挂钩的原油变化率波动比较微弱,很容易受到后期国际油价走向的影响。因此,本轮成品油调价遭遇搁浅或小幅下调的可能性都存在。本轮成品油调价周期是今年以来第五轮调价周期。今年以来,我国成品油价格已经历了两次上调、一次下调、一次搁浅,汽、柴油价格累计均上涨了每桶50元。

(新华社3月13日电)

3.15金融消费者权益保护日活动 ——养成良好的习惯,避免银行卡盗刷

根据中国人民银行眉山市中心支行开展“金融消费者权益日”活动的通知,中国工商银行眉山分行友情提醒广大客户:银行卡被盗刷的事件层出不穷,此前,盗刷行为多发于信用卡,如今已逐渐涵盖了几乎所有银行卡种类。盗刷的手段有很多种,持卡人自己在日常用卡时要提高防范意识,具体可以从以下几方面加以注意:

- 1.妥善保管好自己的身份证件、银行卡、网银U盾、手机,不借给他人使用,一旦丢失要立即挂失;
- 2.开通银行账户变动短信提醒,仔细核对交易业务类型、交易商户和金额是否正确,关注账户变动情况,定期检查账户资金交易明细和余额;
- 3.谨慎取款和消费,不要随意丢弃银行卡刷卡消费或使用ATM设备的交易凭条;
- 4.不点击短信、网络聊天工具或网

站中的可疑链接,不登录非法网站,慎扫不明来历的二维码;

5.慎连免费Wi-Fi,连接免费Wi-Fi时不登录网上银行、手机银行、支付机构APP进行账户查询、支付等操作;

6.妥善设置银行卡密码,不使用同一数字、生日、身份证号码等容易被猜测的简单密码,不将银行卡密码作为其他网站、APP的密码,多张银行卡不使用同一密码,并定期更改银行卡密码;

7.将银行卡磁条卡更换为芯片卡。如果持卡人发现有伪卡交易和账户盗用等非本人授权交易时,建议第一时间与发卡机构取得联系,冻结、挂失卡片,避免再次遭受盗刷,同时在发卡机构的指导下留存证据,按照相关规则进行差错争议处理。

汇率走稳 防范风险 监管协调 ——两会内外的一周财经热词

新华社记者 王希

今年人民币汇率怎么走?如何筑牢金融风险“防火墙”?相关改革怎样在“放”与“管”间寻求平衡?……

一年之计在于春。每年在京城春意萌动的季节举行的全国两会,都是观察中国经济走向的重要窗口。过去一周,两会会场内外,财经领域热词频现。

中国外汇交易中心9日披露,2月份CFETS人民币汇率指数的年化波动率为2.31%,显示人民币对一篮子货币汇率继续保持基本稳定。

此前2天,国家外汇管理局公布的数据显示,2月份我国外汇储备重回“3万亿”美元,这也是外储规模连续下跌7个月后的首次回升。

尽管外汇市场会随着国内外经济形势变化出现波动,但市场对人民币贬值的预期已进一步收敛。中国人民银行行长周小川在两会记者会上回答有关问题时表示,从今年以来以来的形势看,人民币没有持续贬值的压力。

在当前世界经济风云变幻、保护主义与“逆全球化”思潮抬头的背景下,中国坚持汇率市场化改革方向,强调不会打“汇率战”,给世界经济发展吃下了“定心丸”,彰显了负

责任大国的自信与担当。

信心基于实力,底气源自改革。当前我国经济基本面好,“工具箱”里的“工具”很多。不过,尽管系统性风险总体可控,但政府工作报告还是“点名”警惕不良资产、债券违约、影子银行、互联网金融等方面的风险。

专家认为,这些金融风险有的一是在稳增长过程中累积的,有的与金融创新“走得过快、太远”密切相关。中国经济未来发展的可持续性,一定程度上取决于这些风险能否得到有效控制和有序释放。

面对更为复杂的金融风险,更完善的金融监管体制亟待建立。政府工作报告提出,稳妥推进金融监管体制改革。目前,一些即将出台的政策对协调监管已经有所考虑。

例如,周小川表示,最近金融监管协调部际联席会议研究了资产管理问题,已就许多比较大的问题在“一行三会一局”之间初步达成一致,可能会在进一步细化后作出初步规范。

业内人士说,金融监管体制改革不是简单的机构合并,说到底改革的目的在于更好地建立稳定的金融风险防控框架,对此人们正拭目以待。(新华社3月13日电)

杭州保障房可用支付宝缴纳房租

新华社杭州3月13日电(记者 马剑)来杭州市公租房管理服务中心缴纳房租的保障家庭可用支付宝当面付。记者近日从杭州市住房保障局获悉,该便民举措经过一段时间的测试开发已正式上线。

据了解,这是杭州市住房保障局为了让保障家庭更方便缴纳租金而推出的一项便民举措,即由服务窗口工作人员扫描住户手机支付宝二维码,进而完成收款。

这一服务既为办事住户缴费提供了便利,也提升了窗口的收租效率,资金能自动归集免于对账。

目前,杭州市本级保障性住房租金缴交支持现金、支票和10余家银行代扣等方式。此次推出的支付宝当面付服务,进一步拓宽支付渠道并提升了便民服务。支付宝当面付服务现在在杭州市公租房管理服务中心一楼服务窗口试运行,并计划于5月初向市本级各公租房服务窗口全面铺开。

工银手机银行开启国内转账汇款

无限额

免费新时代

即日起,客户通过工银e行(个人手机银行)国内转账汇款享受免费。

扫二维码下载手机银行 扫二维码下载e联

保险让生活更美好! ——眉山市保险行业协会宣

成都银行 BANK OF CHENGDU

大额存单 利率上浮 45%

存款期限	存款金额	利率比较	收益比较
三个月	100万	1.10 1.595 45%	542 798 255
	200万	1.30 1.885 45%	1282 1885 603
六个月	100万	1.50 2.175 45%	3000 4410 1410
	200万	2.10 3.045 45%	8400 12349 3949
一年	100万	2.75 3.905 42%	16500 23755 7255
	200万		

详情咨询各网点

营业部 028-38198000 东坡区湖滨路南一段(东坡国际大酒店附楼)

仁寿支行 028-36211380 仁寿县文林镇建设路三段158号(城南市场旁)

东坡支行 028-38102200 东坡区环湖路二段98号1幢1楼4号-10号(大润发旁)

彭山支行 028-37666371 彭山区彭州大道三段111号海宇花园(原普康科对门)

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

一卡在握 畅行无阻

邮储ETC储值卡+蓝牙随身充 更高效 更便捷

特色储值卡:“先充值,后消费”,即客户通过我行借记卡或信用卡预先向ETC储值卡充值,然后在高速公路收费站ETC专用车道完成通行费的快速缴纳。

邮储特色:全省3100多个网点,遍布城乡,拥有集信息流、资金流、物流为一体的网络优势。

折扣优惠:尊享省内高速公路95折,同等的里程,更少的钱。

蓝牙随身充:我行独家推出蓝牙随身充电器,即客户可以实现随时随地快速充电,真正实现随充随用,真正实现随充随用。

行车快速:通过全国高速ETC通道,无需停车,快速通过。

咨询电话: 95580 网址: www.psbc.com

具体业务情况请咨询向邮政储蓄银行四川省分行当地网点咨询。中国邮政储蓄银行四川省分行对本次宣传拥有最终解释权。

咨询电话: 东坡区:028-38233557 仁寿县:028-36220756 彭山区:028-37666009 洪雅县:028-37415189 丹棱县:028-37210326 青神县:028-38827178

国内钢价大幅下跌 进口矿价跌破前期支撑价位

新华社上海3月12日电(记者 李荣)在持续上涨之后,国内现货钢价最近一周“掉头向下”,市场成交转淡,不少贸易商选择降价出货。进口铁矿石价格也大幅下跌,并且跌破前期的吨价90美元的支撑价位。

据国内知名钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场报告,最近一周,国内现货钢价综合指数报收于138.04点,一周下跌2.15%。受钢材期货市场连续大幅下跌的影响,现货钢市的价格也是整体大幅下跌,成交气氛转淡。市场人士说,前期钢价持续大涨之后,下游终端的接受度就开始变低,如今钢市转为弱势后,下游用户的观望氛围更是浓厚,按需少量采购。不少贸易商选择降价出货,但市场成交依然乏力。只是到了周末,期货市场有所反弹,钢市的情绪才稍微有所提振,成交略有增加。

建筑钢材市场价格大幅下跌。上海、杭州、济南等地吨价一周下跌30元至180元。在上海等地的市场上可以看到,钢价高位回落。目前对市场信心有所支撑的是,商家的库存压力稍有缓解。

在板材市场上,价格也是总体下滑。热轧板卷价格全线下跌,上海、济南、广州等地吨价一周下跌30元至170元。中厚板价格大幅下跌,上海、济南、武汉等地吨价一周下跌30元至170元,仅广州市场价格略有小涨。多数贸易商反映,客户在采购上的观望情绪浓厚,只想等待价格企稳之后,再考虑订货。目前,部分贸易商的资金面有偏紧的情况,因此出货的积极性较高。

铁矿石市场也是转入下行通道。据“西本新干线”的最新报告,在国内矿市场上,河北地区铁精粉价格小幅下跌,吨价跌幅约5

元-10元。国内钢厂对国产矿的采购需求有所减弱。进口矿价格大幅下跌,一举跌破吨价90美元的关口。截至9日,普氏62%品位铁矿石指数报收于每吨87.4美元,一周下跌4.05美元。近期,海外矿山铁矿石发货量仍在持续加大,国内港口铁矿石库存量处于历史高位,铁矿石市场供大于求的格局明显。

相关机构分析认为,近期大宗商品价格普遍下跌,这对钢材现货市场的走势形成了一定的影响。在前期钢材库存资源获利丰厚的情况下,加快出货套现已成为钢市内多数商家的主要策略。短期内,国内钢价仍将震荡走低。

LSCB 乐山市商业银行 眉山分行

白领舒心贷

幸福生活贷出来

纯信用 免担保

最高可贷 100 万元

助民创业贷

支小再贷款

扶贫小额贷

服务不同的你

分行营业部 眉山市东坡区琼海路61号 (028) 38668021

环湖路支行 眉山市东坡区环湖路中段47号 (028) 38283366

三苏路支行 眉山市东坡区三苏路85号 (028) 38100602

眉州路支行 眉山市东坡区眉州大道西三段7、9、11号 (028) 38163838

旭光社区支行 眉山市东坡区苏源路463号 (028) 38032029

贷款分分钟,网络申请快捷轻松

网络信用消费贷

全程便捷 兑现理想人生

中国农业银行“网捷贷”是指农业银行个人客户专享的自助小额信用消费贷款。

- 线上自助 便捷无忧: 全程在线自助申请、审查审批、签订合同,自助放款、用信,享受无优贷款,方便快捷。
- 快速放款 实时到账: 第一时间享有贷款,最高贷款额度可达30万元,分分钟到账,助力理想生活。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA